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เลขที่ข่าว         ปชส. 28 /2558                                                    
วันที่แถลงข่าว    29 กันยายน 2558    
เรื่อง กรมสรรพากรขยายเวลาการลดอัตราภาษีมูลค่าเพ่ิม จากร้อยละ 10 เป็นร้อยละ 7 ต่อไปอีก 
       จนถึง 30 กันยายน 2559           
............................................................................................................................. ......................................................  
     กรมสรรพากรขอประชาสัมพันธ์ให้ทราบโดยทั่วกันว่า การจัดเก็บภาษีมูลค่าเพ่ิมยังคงจัดเก็บใน
อัตราร้อยละ 7 จนถึงวันที่ 30 กันยายน 2559 เพ่ือสนับสนุนให้ผู้ประกอบการและประชาชนมีก าลังซื้อในการใช้จ่าย
เพ่ิมข้ึน เป็นการกระตุ้นเศรษฐกิจของประเทศชาติ   

   กรมสรรพากรได้ขยายเวลาการจัดเก็บภาษีมูลค่าเพ่ิมคงอัตราเดิมร้อยละ 7 ออกไปอีก 1 ปีจนถึง
วันที่ 30 กันยายน 2559 ซึ่งก าหนดโดยพระราชกฤษฎีกา ออกตามความในประมวลรัษฎากร ว่าด้วยการลดอัตรา
ภาษีมูลค่าเพ่ิม (ฉบับที่ 592) พ.ศ. 2558 ทั้งนี้ รัฐบาลได้เล็งเห็นว่าเศรษฐกิจของประเทศยังคงชะลอตัว และการใช้
จ่ายของภาคเอกชนยังมีความจ าเป็นต้องได้รับการสนับสนุนอย่างต่อเนื่อง รวมทั้งเพ่ือเป็นการผลักดันและกระตุ้น
เศรษฐกิจให้ประชาชนมีก าลังซื้อสินค้า ซึ่งจะส่งผลให้ระบบเศรษฐกิจของประเทศมีการขยายตัวอย่างต่อเนื่องและ
มั่นคงต่อไป  

  ทั้งนี้ หากผู้ประกอบการหรือผู้เสียภาษีมีข้อสงสัยสามารถศึกษาเพ่ิมเติมจากเว็บไซต์กรมสรรพากร
www.rd.go.thหรือสอบถามข้อมูลที่ศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center โทร. 1161  
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

          ส านักบริหารกลาง  ส่วนประชาสัมพันธ์    
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 


